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Іãîðю Бîãäàíîвèчó Òðåòяêó – 50

Свій 50-й день народження відзначив доктор 
медичних наук, нейрохірург вищої категорії, заві-
дуючий відділенням наукової медичної інформа-
ції, лікар відділення відновної нейрохірургії ÄУ 
“Інститут нейрохірургії ім. акад. А.П. Ромоданова 
НАМН України” Третяк Ігор Богданович.

Народився Ігор Богданович 5 жовтня 1960 р. у 
місті Ëьвів. Невдовзі сім’я переїжджає до Тернопо-
ля, де, після завершення середньої школи, він про-
тягом року працює слюсарем на авторемонтному 
заводі та водночас навчається на вечірніх підготов-
чих курсах Тернопільського медичного інституту. 
У 1977 він успішно складає вступні іспити і стає 
студентом-медиком. Після одруження у 1980 році 
Третяк І.Б. переводиться у Київський медичний 
інститут ім. акад. Î.Î. Богомольця, який закінчує 
із відзнакою. Îдразу ж після отримання диплому 
молодий спеціаліст продовжує навчання у клінічній 
ординатурі на кафедрі нейрохірургії Київського 
медінституту, яку очолював проф. Станіславський 
В.Ã. Через два роки, у 1986, Ігор Богданович розпо-
чинає лікарську практику на посаді нейрохірурга 
Київської лікарні № 14 ім. Жовтневої Революції. 
Ç 1988 року він працює лікарем-нейрохірургом 
відділу відновної нейрохірургії Інституту ней-
рохірургії ім. акад. А. П. Ромоданова АМН України. 
Роботу у відділенні Третяк І.Б. поєднує із науко-
вою працею. Під керівництвом член-кореспондента 
АМН України, проф. Цимбалюка В.І. він успішно 
завершив роботу над дисертацією на здобуття 
вченого ступеня кандидата медичних наук на тему: 
“Контроль регенерації при хірургічному лікуванні 
ушкоджень периферичних нервів”, яку захистив у 
січні 1994. У 2001 році Ігоря Богдановича призна-
чають завідуючим відділом відновної нейрохірургії 
Інституту нейрохірургії ім. акад. А.П. Ромоданова 
АМН України. Після захисту дисертації на тему 
“Äіагностика та хірургічне лікування тяжких та 
застарілих ушкоджень хірургічних нервів”, у 2009 
році, Третяку І.Б. присуджують вчений ступінь 
доктора медичних наук. 

Колеги Третяка І.Б. відзначають, що Ігор Богда-
нович – висококваліфікований нейрохірург, відомий 
фахівець, автор пріоритетних, принципово нових 
медичних технологій лікування хворих з органічними 
ураженнями нервової системи. 

Çавдяки впровадженню власних наукових розро-
бок Третяка І.Б. досягнуто суттєвого поліпшення у 
лікуванні хворих з патологією периферичних нервів, 
спастичною кривошиєю, наслідками важкої травми 
хребта та спинного мозку, невгамовними больовими 
синдромами, розроблено, впроваджено та організо-
вано виробництво високоефективних систем елект-
ростимуляції нервової системи вітчизняного вироб-
ництва, що значно розширює можливості лікування 
хворих з функціональними розладами центральної 
та периферичної нервових систем. Протягом року 
Третяк І.Б. проводить понад 200 хірургічних втру-
чань при різноманітних захворюваннях та травмах 
нервової системи. 

Îсновними напрямками наукової діяльності 
Третяка І.Б. є травма та захворювання периферичної 
нервової системи, больові синдроми.

І.Б. Третяк є автором понад ста наукових пуб-
лікацій: в тому числі трьох монографій, п’яти вина-
ходів, трьох раціоналізаторських пропозицій, своїм 
досвідом широко ділиться з колегами. Численні 
дисертанти відзначають доброзичливий і водночас 
принциповий підхід Ігоря Богдановича у рецензу-
ванні дисертацій. Співавтор першого підручника з 
нейрохірургії українською мовою (“Нейрохірургія” ) 
та методичних рекомендацій з хірургії нервів.

Серед основних його наукових робіт можна 
виділити:

Мікрохірургічне лікування ушкоджень перифе-
ричних нервів (1991); Результати хірургічного ліку-
вання пухлин периферичних нервів (1991); Контроль 
регенерації при хірургічному лікуванні травматич-
них ушкоджень периферійних нервів (1993); Комп-
лексне лікування ушкоджень периферичних нервів 
(1993); Інструментальні методи діагностики патології 
периферичних нервів (1996); Напрямки хірургічного 
лікування хворих із травматичними ушкодженнями 
плечового сплетення, ускладненого хронічним боль-
овим синдромом (1998); Õірургічне лікування хворих 
з патологією лицьового нерва (1999); Õірургічні втру-
чання на корінцях та шийних нервах при спастичній 
кривошиї (2000); Ëікування спастичності та больових 
синдромів методом хронічної електростимуляції 
задніх стовпів спинного мозку (2001); Використання 
хронічної електростимуляції при ушкодженнях пе-
риферичних нервів та сплетeнь (2007).

У свій вільний час Ігор Богданович надає 
перевагу активному відпочинку. Серед його захоплень 
плавання, гірськолижний та велосипедний спорт. 
Разом із родиною та друзями він багато подорожує, 
пізнає історію та культурну спадщину рідного краю. 

Ігор Богданович Третяк відзначив свій ювілей 
у колі колег, співробітників Інституту нейрохірургії 
ім. акад. А. П. Ромоданова НАМН України, друзів та 
учнів. Всі щиро вітають його із днем народження, 
бажають творчої наснаги, здоров’я та нескінченного 
оптимізму. 




